
 

Fredensborg Radikale Venstre 

Referat af Generalforsamling d. 30. april 2023 

 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent og referent samt eventuelt stemmetællere 

2. Beretning fra foreningens formand 

3. Forelæggelse af revideret regnskab for det foregående kalenderår 

4. Fastsættelse af kontingent for det efterfølgende kalenderår 

5. Behandling af forslag fra bestyrelsen og indkomne forslag fra medlemmer 

6. Valg af medlemmer til følgende poster: 

a) valg af formand, 

b) valg af bestyrelsesmedlemmer, 

c) valg af revisor og revisorsuppleant, 

d) valg af delegerede til Landsmødet, årsmødet i Nordsjællands Radikale Venstre 

(storkredsforsamlingen) 

e) og regionsforsamlingens årsmøde, samt suppleanter for disse 

7. Status på det lokale arbejde i byrådet i Fredensborg Kommune. 

8. Generel politisk drøftelse med udgangspunkt i bl.a. pkt. 2 og 7. 

9. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent og referent samt eventuelle stemmetællere 

Kristian Hegaard valgt som dirigent. Jens Thorup Bindzus valgt som referent.  

 

2. Beretning fra foreningens formand 

Formanden aflagde beretning med fokus på de afholdte valg og takkede for den lokale 

indsats. Medlemstallet har svinget lidt og er ny på 68 medlemmer. Der afholdes månedligt et 

møde mellem bestyrelse og byrådsmedlemmer. Der blev afholdt medlemsmøde omkring 

budgettet og en brunch for medlemmer i januar.  

Beretningen blev godkendt.  

 

3. Forelæggelse af revideret regnskab for det foregående kalenderår 

Kassereren forelagde regnskabet. Det er revideret af revisor. 

Regnskabet blev godkendt.  



 

 

4. Fastsættelse af kontingent for det efterfølgende kalenderår 

Bestyrelsen foreslår at kontingentet fastholdes på det nuværende niveau.  

Bestyrelsens forslag blev godkendt.  

 

5. Behandling af forslag fra bestyrelsen og indkomne forslag fra medlemmer 

Ingen indkomne forslag. 

 

6. Valg af medlemmer til følgende poster 

• Formand: Anders blev genvalgt.  

• Bestyrelsesmedlemmer: Anne, Cecilie, Caroline, Kristian og Mikkel Senna blev genvalgt.  

• Revisor: Kjeld blev genvalgt. 

• Revisorsuppleant: Jan Hellen blev genvalgt.  

• Delegerede til Landsmødet: Kristian Hegaard, Betina Bove, Anders, Anne, Mikkel Senna 

valgt. Marie-Louise træder til, hvis der er frafald. 

• Delegerende til storkredsforsamlingen: Jan Hellen, Kristian Hegaard, Marie-Louise, Mikkel 

Senna, Anne. Johannes vælges som 1. suppleant. Caroline vælges som 2. suppleant.  

• Delegerede til regionsforsamlingens årsmøde: Regionsforsamlingen er et medlemsmøde, 

så alle fremmødte medlemmer, har tale- og stemmeret.  

 

7. Status på det lokale arbejde i byrådet i Fredensborg Kommune 

Byrådsmedlemmerne fremlagde status på arbejdet i byrådet.  

 

8. Generel politisk drøftelse med udgangspunkt i bl.a. pkt. 2 og 7. 

Generalforsamlingen drøftede de aktuelle politiske udfordringer med byrådsmedlemmerne.  

 

9. Eventuelt 

Det er kommet en ny digital platform for klima og bæredygtighed i kommunen: 

klimaforum.fredensborg.dk 

https://klimaforum.fredensborg.dk/da-DK/
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